

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КУБАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

Ставропольская ул., д. 149 Краснодар, 350040

Тел. (861) 219 – 95 – 02, факс: 219 – 95 – 17

[Http://www.kubsu.ru](http://www.kubsu.ru), E-mail

Рецензия

на дополнительную общеразвивающую программу
«Творим, мастерим», муниципального бюджетного образовательного
учреждения муниципального образования город Краснодар «Детский сад
комбинированного вида № 222»

Авторы составители программы:

воспитатель – Жмаева Наталья Александровна

воспитатель – Никонова Анна Александровна

Адресат: дети старшего дошкольного возраста (5 – 6 лет)

Срок реализации: 1 год (56 часов при 2 часах в неделю).

Качество подачи материала: материал программы изложен грамотно, доступно, профессионально, с учетом возрастных особенностей воспитанников.

Дополнительная общеобразовательная программа «Творим. Мастерим», для детей 5 – 6 лет разработана на основе авторской программы на основе программы И.А. Лыковой «Цветные ладошки». В программе раскрывается технология, в основе которой развитие художественного творчества, направленное на эстетически развитую творческую личность.

Программа содействует развитию инициативы, выдумки и творчества детей в атмосфере эстетических переживаний и увлеченности, совместного творчества взрослого и ребенка, через различные виды изобразительной и прикладной деятельности.

В данной Программе новизна обстановки, необычное начало работы, красивые и разнообразные материалы, интересные и не повторяющиеся задания, живость и непосредственность восприятия способствуют высокому интересу дошкольников. Программа позволяет незаметно осваивать секреты художественного мастерства не по схеме «взрослый учит - ребенок учится», а в интересной, увлекательной общей деятельности.

Использование тематического принципа построения занятий позволяет варьировать их в зависимости от умений и навыков детей, добиваться более значительного результата.

Содержание программы разделено по видам художественной обработки материалов и построено в определенной последовательности с нарастанием сложности выполнения технологического процесса по мере развития моторных способностей и сложности обработки материала. У детей дошкольного возраста формируется обобщенные способы деятельности. Они повышают и совершенствуют свое мастерство в знакомых и новых для них техниках, усложняют композицию, увеличивают объем работы и экспериментируют с новыми материалами и их свойствами.

Программа рекомендована педагогам дошкольных образовательных организаций, родителям детей старшего дошкольного возраста, может быть использована в рамках платных дополнительных услуг.

Рецензент:

кандидат педагогических наук, доцент
кафедры дошкольной педагогики и психологии
Кубанского государственного университета,
член корреспондент Международной академии
наук педагогического образования,
заслуженный работник науки и образования
Российской академии естествознания

Подпись Голубь М.С. заверяю.



Голубь М.С.

Секретарь ФППК КубГУ